

## Z A P I S N I K

sa 10. sjednice Županijske skupštine Sisačko-moslavačke županije održane 22. rujna 2022. godine u Sisku, u dvorani Hotela Panonija, Ulica Ivana Kukuljevića Sakcinskog 21, s početkom u 10,00 sati.

Nazočni vijećnici: Nikola Abramović, Nikola Arbutina, Branka Bakšić, Daniel Berdais, Dalibor Bišćan, Martina Bočkor, Ivan Brlečić, Ernest Ciprijanović, Marin Čačić, Mato Fofić, Emil Franjević, Luca Gašpar Šako, Višnja Jerman, Đurđica Jurić, Domagoj Kelović, Danijel Kljaić, Davor Kljakić, Sanja Kozarić, Tomislav Kralj, Ljiljana Lampert, Mijo Latin, Srđan Marić, Mario Markić, Damir Markuš, Ivan Nekvapil, Sanja Štigl - Vlašić, Dubravka Šurlan, Slavko Tepavac, Milan Vrga, Oliver Žegarac i Anto Žilić.

Nenazočni vijećnici: Dara Bursik, Tena Jevak Benčić, Katarina Kihalić, Vlado Lendvaj, Vlatko Sedlaček, Ines Simić, Igor Školneković i Srećko Telar.

Drugi nazočni: Ivan Celjak, župan Sisačko-moslavačke županije, Mihael Jurić - zamjenik župana Sisačko-moslavačke županije, Mirjana Oluić - zamjenica župana Sisačko-moslavačke županije iz reda pripadnika srpske nacionalne manjine, Branka Šimanović - pročelnica Upravnog odjela za poslove Skupštine, pravne i opće poslove, Marijana Klobučar Bobetko - pročelnica Upravnog odjela za proračun, financije i javnu nabavu, Sanja Mioković - pročelnica Upravnog odjela za poslove župana, Darjan Vlahov - pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo, investicije, razvojne projekte i fondove EU, Alenka Ljubešić - pročelnica Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu skrb i hrvatske branitelje, Kristina Prpić - pročelnica Službe za unutarnju reviziju, Anita Sinjeri-Ibrišević - pročelnica Upravnog odjela za poljoprivredu, ruralni razvoj, zaštitu okoliša i prirode, Blanka Bobetko Majstorović - pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, graditeljstvo i obnovu, Robertina Štajdohar - pročelnica Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu, šport, mlade i civilno društvo, Inoslav Brkić - ravnatelj Zavoda za javno zdravstvo Sisačko-moslavačke županije, Marina Kovač - ravnateljica Neuropsihijatrijske bolnice „Dr.Ivan Barbot“ Popovača, Renata Stanešić - ravnateljica Doma zdravlja Petrinja, Sanja Habek - ravnateljica Doma zdravlja Kutina, Domagoj Mosler - ravnatelj Lječilišta Topusko, Marija Petranović - ravnateljica Doma za psihički bolesne odrasle osobe Petrinja, Stipo Šapina - ravnatelj Županijske uprave za ceste Sisačko-moslavačke županije, Silvija Desić Basarić - ravnateljica Zavoda za hitnu medicinu Sisačko-moslavačke županije, Domagoj Orlić - ravnatelj Zavoda za prostorno uređenje Sisačko-moslavačke županije, Darko Srbljanin - ravnatelj Gradskih ljekarni Sisak, Renata Tominović Ceković - ravnateljica Doma za starije osobe Glina, Tomislav Dujmenović - ravnatelj Opće bolnice „Dr. Ivo Pedišić“ Sisak te predstavnici sredstava javnog priopćavanja.

Sjednicom je predsjedavao predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić.

Sjednici Županijske skupštine od 39 vijećnika bio je prisutan 31 vijećnik.

Zapisnik sa 9. sjednice Županijske skupštine održane 21. srpnja 2022. godine usvojen je sa 30 glasova za.

Nakon toga je sa 30 glasova za usvojen slijedeći

**DNEVNI RED**

1. Izvješće o radu župana Sisačko-moslavačke županije za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2022. godine - Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu župana Sisačko-moslavačke županije za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2022. godine,  
Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije
2. Prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Sisačko-moslavačke županije za razdoblje siječanj - lipanj 2022. godine,  
Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije
3. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o zaduživanju Sisačko-moslavačke županije za realizaciju kapitalnih projekata,  
Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije
4. Polugodišnji izvještaj o izvršenju financijskog plana Županijske uprave za ceste Sisačko-moslavačke županije za I-VI. mjesec 2022. godine - Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na Polugodišnji izvještaj o izvršenju financijskog plana Županijske uprave za ceste Sisačko-moslavačke županije za I-VI. mjesec 2022. godine,  
Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije
5. Izvješće o korištenju sredstava proračunske zalihe za razdoblje od srpnja do rujna 2022. godine - Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o korištenju sredstava proračunske zalihe za razdoblje od srpnja do rujna 2022. godine,  
Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije
6. Prijedlog Odluke o obnovi zgrade javne namjene Lječilišta Topusko, zgrada Kinematograf,  
Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije
7. Prijedlog Odluke o obnovi zgrade javne namjene Top Termi d.o.o., Lječilišta Topusko,  
Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije
8. Prijedlog Odluke o korištenju prava prvokupa nekretnina u Sisku, Zagrebačka 44,  
Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije
9. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Opće bolnice „Dr.Ivo Pedišić“ Sisak,  
Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije
10. Prijedlog Odluke o prijenosu imovine koja se vodila u poslovnim knjigama Sisačko-moslavačke županije (Strukovna škola Sisak),  
Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije
11. Prijedlog Odluke o prijenosu imovine koja se vodila u poslovnim knjigama Sisačko-moslavačke županije (Osnovna škola Vladimir Nazor Topusko),  
Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije
12. Prijedlog Odluke o prijenosu imovine koja se vodila u poslovnim knjigama Sisačko-moslavačke županije (Industrijsko-obrtnička škola Sisak),  
Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije
13. Prijedlog Odluke o sufinanciranju nabave didaktičke opreme za Dječji vrtić Svete Marije Magdalene, Sela,  
Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije
14. Prijedlog Rješenja o razrješenju i imenovanju članova Upravnog vijeća Županijske uprave za ceste Sisačko-moslavačke županije.  
Predlagatelj: Odbor za izbor i imenovanja

Nakon toga vijećnici su imali AKTUALNI SAT.

1. **Vijećnik Tomislav Kralj** postavio je pitanje vezano uz zdravstveni sustav u Sisačko-moslavačkoj županiji, u kojoj je fazi obnova Opće bolnice „Dr. Ivo Pedišić“ Sisak te koja je nova oprema nabavljena u zdravstvenim ustanovama.

Župan Ivan Celjak odgovorio je da je u tijeku obnova Nove interne u krugu Opće bolnice „Dr. Ivo Pedišić“ Sisak. Nova interna će biti kapaciteta oko 60-tak bolničkih kreveta. Isto tako se obnavlja zgrada Pulmologije-palijative, odnosno zgrada Nove bolnice u Petrinji. Uskoro se očekuje i početak obnove zgrade Pedijatrije, u tijeku je javna nabava. Za koji dan se očekuje završetak projekta za Staru internu u Općoj bolnici „Dr. Ivo Pedišić“ Sisak te će se raspisati nabava za radove. Opća bolnica „Dr. Ivo Pedišić“ Sisak imat će potpuno nove zgrade i bit će novi kompleks. Također će se obnoviti objekti Jodnog lječilišta. Uskoro kreću radovi na izgradnji zgrade Doma zdravlja u Petrinji, u tijeku su radovi na objektu Doma zdravlja u Glini. Radovi na budućem novom objektu Doma zdravlja u Petrinji u Gupčevoj ulici započeti će za otprilike 15 do 20 dana. Osim u obnovu Županija je uložila financijska sredstva i u opremanje Zavoda za javno zdravstvo Sisačko-moslavačke županije.

Ravnatelj Opće bolnice „Dr. Ivo Pedišić“ Sisak Tomislav Dujmenović iznio je da je Opća bolnica „Dr. Ivo Pedišić“ Sisak zahvaljujući sredstvima iz donacija uspjela na svakom odjelu kupiti dio nove opreme te tako podići razinu kvalitete liječenja. Nabavljen je novi pokretni rendgenski uređaj koji je vrlo važan pogotovo u fazi kada je bio velik broj COVID pozitivnih pacijenata. Vrlo brzo iz sredstava donacija bolnica je raspisala natječaj za kupovinu novog 4D ultrazvuka za srce s kojim će se podići razina zdravstvene zaštite kardioloških bolesnika.

Ravnatelj Zavoda za javno zdravstvo Sisačko-moslavačke županije Inoslav Brkić zahvalio se Županiji na pomoći oko uređenja prostornih kapaciteta i modernoj opremi u zdravstvenom sustavu kao što je PCR oprema i dijagnostički kitovi. PCR real-timeom radi se dijagnostika SARS COV-2 virusa, nabavljen je i moderan aparat za serološku dijagnostiku koji je u funkciji, prvi puta u povijesti Sisačko-moslavačke županije radi se serološka dijagnostika.

2. **Vijećnica Ljiljana Lampert** postavila je pitanje vezano uz kutinsku Petrokemiju. Podsjetila je kako su postrojenja u zastoju od ožujka te da je budućnost kutinske Petrokemije neizvjesna, stoga je upitala da li je župan nešto poduzeo da Petrokemija dobije povlaštenu cijenu plina kojom bi proizvodnja mineralnih gnojiva bila prihvatljiva za Petrokemiju, ali i za poljoprivredu.

Župan Ivan Celjak odgovorio je kako je Petrokemija najveći i najvažniji gospodarski subjekt u našoj županiji. Susreo se s najvećim gospodarstvenicima s područja Sisačko-moslavačke županije i razgovarali su nekoliko sati o svim preprekama s kojima se susreću i mogućim rješenjima. Što se tiče Petrokemije i što se tiče energenata, Vlada Republike Hrvatske donijela je paket vrijedan 21 milijardu kuna, na temelju kojeg je olakšano poslovanje gospodarskih subjekata, funkcioniranje javnih ustanova koji troše energente te je olakšan život sugrađana. Što se tiče Petrokemije dogovoren je sastanak početkom listopada, načelno s gospodarstvenicima, a na tom sastanku će sigurno biti i predstavnici Petrokemije. Sustav Petrokemije nije u nadležnosti Sisačko-moslavačke županije i Županija ne može puno utjecati na procese koji se odvijaju u Petrokemiji.

3. **Vijećnica Đurđica Jurić** upitala je ima li dovoljno fizioterapeuta u zdravstvenim ustanovama na području Sisačko-moslavačke županije. Također je postavila pitanje vezano uz obnovu braniteljskih prostorija u Tomislavovoj ulici u Sisku.

Župan Ivan Celjak odgovorio je vezano uz samu zgradu u kojoj su bile smještene udruge proistekle iz Domovinskog rata da je trenutno zgrada u obnovi, obavljaju se radovi i tamo će biti smještene udruge proistekle iz Domovinskog rata i nakon obnove. Uz udruge proistekle iz Domovinskog rata u tom objektu bit će smješten i Kulturni centar Sisačko-moslavačke županije. Osnovat će se jedna ustrojstvena jedinica koja će biti Memorijalni centar Domovinskog rata Sisačko-moslavačke županije jer se planira prikupiti sva dokumentacija vezano uz Domovinski rat s područja Sisačko-moslavačke županije i trajno se sačuvati taj dio povijesti. Radovi idu dobrom dinamikom i dobrim tempom. Radi se o cjelovitoj obnovi gdje se uklanjaju svi pregradni zidovi, ugradit će se nova stolarija i nova fasada. To će bit reprezentativan prostor u kojem će hrvatski branitelji provoditi i psihosocijalnu terapiju, ali isto tako imat će prostor za aktivnosti svojih udruga. Vrijednost radova na cjelovitoj obnovi zgrade je 9,7 milijuna kuna.

Ravnatelj Opće bolnice „Dr. Ivo Pedišić“ Sisak Tomislav Dujmenović odgovorio je da su u Općoj bolnici „Dr. Ivo Pedišić“ Sisak značajno povećali broj fizioterapeuta, svaki odjel ima po jednog fizioterapeuta. Vrlo rano se počinje s rehabilitacijom i oporavkom bolesnika. Prije nekoliko godina to je bilo samo na Odjelu traumatologije i ortopedije, danas ih ima i u jedinici intenzivnog liječenja pa čak rade i sa bolesnicima koji su intubirani. Nakon kompletne rekonstrukcije i sanacije bolnice iznaći će se način za zapošljavanje još većeg broja fizioterapeuta.

4. **Vijećnik Srđan Marić** postavio je pitanje vezano uz stav župana o nedavnoj aferi u INA-i teškoj milijardu kuna, te je također postavio pitanje vezano za posljednju aferu u HAMAG BICRO-u gdje su uslijedila uhićenja, te je pitao, obzirom da Županija sufinancira kamate na kredite HAMAG BICRO-a, da li je uhićena voditeljica sudjelovala u realizaciji nekih od kredita na području naše županije.

Župan Ivan Celjak odgovorio je vrlo jasno da svaki kriminalac, svaki kriminal ima ime i prezime. Ured za sprječavanje pranja novca Ministarstva financija spriječio je oduzimanje tih milijardu kuna. Tu treba vrlo jasna osuda svih. Županovo mišljenje je da je to nedopustivo. Vezano uz HAMAG BICRO župan je odgovorio da voditeljica nije sudjelovala u nikakvim razgovorima i procesima koji su vezani uz kredite na području županije.

5. **Vijećnik Marin Čačić** postavio je pitanje u kojoj je fazi obnova zgrada u području školstva.

Župan Ivan Celjak odgovorio je da je Županija po pitanju obnove u segmentu obrazovanja dosta aktivna. Na području Petrinje u tijeku su radovi na izgradnji nove Prve osnovne škole, taj objekt se gradi donacijom Mađarske. Danas je otvaranje ponuda za prenamjenu objekta koju je tvrtka Gavrilović darovala Srednjoj školi Petrinja. Što se tiče Gline, ranije je obnovljena Osnovna škola, u tijeku su radovi na obnovi Srednje škole Gline. U tijeku su radovi na objektu Osnovne škole Ivan Goran Kovačić Gora, zatim Područne škole u Nebojanu. Uskoro se očekuje početak radova na školi u Letovaniću. Radovi se izvode i na školi u Novskoj kao i na dvorani Osnovne škole u Glini. U ponedjeljak se uvodi izvođač u posao na obnovi Gimnazije Sisak, u tijeku su radovi na objektu Srednje škole Viktorovac, na Učeničkom domu u Sisku, na obnovi vojarne u Lađarskoj ulici u Sisku.

6. **Vijećnik Daniel Berdais** izjavio je da je u posjedu diplome osobe koja je zaposlena u Županijskoj upravi, a riječ je o diplomi iz Republike Srpske, te je postavio pitanje oko borbe s lažnim i sumnjivim diplomama.

Župan Ivan Celjak odgovorio je ukoliko vijećnik ima saznanja da je netko sa lažnom diplomom zaposlen u Županijskoj upravi da reagira i prijavi nadležnim institucijama.

7. **Vijećnik Mijo Latin** postavio je pitanje što konkretno Županija poduzima za razvoj poljoprivrede i gospodarstva na području naše Sisačko-moslavačke županije.

Župan Ivan Celjak odgovorio je da je u pripremi natječaj za potpore iz poljoprivrede i očekuje da će se na isti javiti poljoprivrednici. Područje Sisačko-moslavačke županije često posjećuje ministrica poljoprivrede, država objavljuje natječaje na koje se javljaju poljoprivrednici s područja Sisačko-moslavačke županije putem kojih ostvaruju razne potpore za ulaganje u proizvodnju, obnavljanje, proširenje stada. Nastavit će se i s poticajima i za gospodarstvenike. Također beskamatne županijske kredite mogu koristiti i nositelji OPG-ova, te će se nastaviti s tom mjerom i dalje koliko to bude moguće. Čeka se odobravanje operativnih programa od strane Europske komisije gdje će biti na raspolaganju određena sredstva i za Sisačko-moslavačku županiju, pripremaju se natječaji putem kojih bi povukli što više financijskih sredstava kako za poljoprivrednike, tako i za gospodarstvenike.

8. **Vijećnica Luca Gašpar Šako** postavila je pitanje vezano za ravnateljicu Osnovne škole Ivan Goran Kovačić Gora zašto ista nije smijenjena. Pitala je kakva se to poruka šalje roditeljima i učenicima te škole.

Župan Ivan Celjak odgovorio je da je Sisačko-moslavačka županija učinila sve što je u njezinoj nadležnosti. Školski odbori imenuju i razrješavaju ravnateljicu. Županija kao osnivač u školskim odborima nema većinu. Sisačko – moslavačka županija je zatražila od Školskog odbora da traži očitovanje ravnateljice o tome što se dogodilo i prema informacijama ravnateljica je na bolovanju.

Aktualni sat završio je u 11,15 sati.

## TOČKA 1.

### **Izvješće o radu župana Sisačko-moslavačke županije za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2022. godine - Prijedlog Zaključka o prihvatanju Izvješća o radu župana Sisačko-moslavačke županije za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2022. godine**

Pročelnica Sanja Mioković u uvodu je iznijela da se donošenje akta temelji na odredbi članka 35.b Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi i odredbi članka 28 Statuta Sisačko-moslavačke županije. Izvješćem je obuhvaćeno razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2022. godine. Župan Ivan Celjak nastavio je i u ovom izvještajnom razdoblju menadžerski pristup upravljanju financijama Sisačko-moslavačke županije na odgovoran i transparentan način. Kontinuitet stabiliziranja financijskog poslovanja Sisačko-moslavačke županije zadržan je tijekom izvještajnog razdoblja te su se sve obveze podmirivale sukladno rokovima. Svi postupci vezani uz nabave projekata provodili su se prema planiranoj dinamici kako ne bi došlo do zastoja u provedbi projekata, a posebno onih koji se tiču obnove. Župan je

nakon analize stanja u gospodarstvu na području županije i brojnih sastanaka s ključnim dionicima gospodarskog sektora inicirao niz gospodarskih mjera kojima se pokreće gospodarstvo, posebice potresom zahvaćenog područja, obnovljeno je 40 objekata javne namijene koje sada svakodnevno koristi na tisuće stanovnika Sisačko-moslavačke županije, a vezani su uz zdravstvo, obrazovanje i socijalnu skrb. Do kraja izvještajnog razdoblja otvorit će se novih 26 gradilišta, a pred jesen očekuje se otvaranje još 10 novih gradilišta. Sisačko-moslavačka županija je u izvještajnom razdoblju raspisala i provela četiri Javna poziva za dodjelu stanova na privremeno korištenje te je sklopljeno 7 Ugovora o privremenom korištenju stanova u svrhu stambenog zbrinjavanja odnosno osiguranja smještaja osoba pogođenih potresom. Iniciran je niz gospodarskih mjera kojima se pokreće gospodarstvo, posebice ono potresom zahvaćenog područja. Ponajprije je to program sufinanciranja kamate kreditnih linija HBOR-a i to onih usmjerenih na poduzetništvo mladih, žena i početnika, investicije privatnog sektora te obrtna sredstva. Sufinanciraju se i kamate na zajmove HAMAG BICRO-a, što u konačnici omogućuje 0 % kamata. Sisačko-moslavačka županija kroz Razvojnu agenciju SIMORA ima centar za usluge na jednom mjestu u sklopu kojega pruža pomoć potencijalnim ulagačima i postojećim poduzetnicima. U izvještajnom razdoblju ugovorena je izrada projektne dokumentacije za izgradnju nove sportske dvorane, pristupne ceste i rekonstrukciju Srednje škole Petrinja i izgradnju nove zgrade Ekonomske škole Sisak. Riječ je o projektima financiranim iz zajma Svjetske banke. Ukupna vrijednost investicija procjenjuje se na 105 milijuna kuna. Također je u izvještajnom razdoblju ostvarena organizacija rada zdravstvenog sustava uz brojna ulaganja. Potpisano je 110 ugovora o sufinanciranju različitih programa i projekata udruga, kao što su manifestacije udruga u kulturi, likovne djelatnosti, kazališne, muzejsko-galerijske i arhivske djelatnosti, manifestacije koje promiču kulturu mladih i međunarodnu kulturnu suradnju.

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik i propise, Odbor za financije i proračun, Odbor za gospodarski razvoj, Odbor za društvene djelatnosti, Odbor za prostorno uređenje i zaštitu okoliša i Odbor za branitelje i žrtve iz Domovinskog rata dali pozitivno mišljenje na Izvješće o radu župana Sisačko-moslavačke županije za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2022. godine - Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu župana Sisačko-moslavačke županije za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2022. godine.

U raspravi su sudjelovali vijećnici Dubravka Šurlan, Ljiljana Lampert, Luca Gašpar Šako, Sanja Štingl Vlašić i Mijo Latin.

Nakon toga je većinom glasova (23 za, 3 protiv i 1 suzdržan) donijet Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu župana Sisačko-moslavačke županije za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2022. godine.

## TOČKA 2.

### **Prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Sisačko-moslavačke županije za razdoblje siječanj - lipanj 2022. godine**

Pročelnica Marijana Klobučar Bobetko u uvodu je iznijela da je pravni temelj za donošenje Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna sadržan u odredbi članka 88. Zakona o proračunu kojim je utvrđena obveza izvršnog tijela jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave da podnese polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna predstavničkom tijelu do 30. rujna tekuće godine. Proračun Sisačko-moslavačke županije usvojen je na 5. Sjednici Županijske skupštine u iznosu 1.853.099.630,79 kuna, te su bile 3 preraspodjele kojima se nije mijenjao ukupan iznos proračuna. U razdoblju 1. siječnja do 30. lipnja 2022. godine, ukupni prihodi i primici Županijskog proračuna ostvareni su u iznosu od 555.658.797,95 kuna, od tog iznosa 157,4 milijuna kuna se odnosi na prihode i primitke Sisačko-moslavačke županije, a 398,2 milijuna kuna na prihode i primitke proračunskih korisnika. U razdoblju 1. siječnja do 30. lipnja 2022. godine, ukupni rashodi i izdaci ostvareni su u iznosu 604,3 milijuna kuna. Od tog iznosa 163,9 milijuna kuna odnosi se na rashode Sisačko-moslavačke županije, a 440,4 milijuna kuna na rashode proračunskih korisnika.

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik i propise, Odbor za financije i proračun, Odbor za gospodarski razvoj, Odbor za društvene djelatnosti, Odbor za prostorno uređenje i zaštitu okoliša i Odbor za branitelje i žrtve iz Domovinskog rata dali pozitivno mišljenje na Prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Sisačko-moslavačke županije za razdoblje siječanj - lipanj 2022. godine.

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (23 za, 3 protiv i 1 suzdržan) donijet Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Sisačko-moslavačke županije za razdoblje siječanj - lipanj 2022. godine.

## TOČKA 3.

### **Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o zaduživanju Sisačko-moslavačke županije za realizaciju kapitalnih projekata**

Pročelnica Marijana Klobučar Bobetko u uvodu je iznijela da je zaduživanje jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave regulirano odredbama Zakona o proračunu. Sisačko-moslavačka županija dobila je suglasnost i izmjenu suglasnosti Ministarstva financija za dugoročno zaduživanje za realizaciju kapitalnih projekata te je sklopljen Ugovor o dugoročnom klupskom kreditu s Privrednom bankom Zagreb i Hrvatskom bankom za obnovu i razvitak u kojem svaka banka osigurava po pola iznosa. S obzirom da je Sisačko-moslavačku županiju pogodio razoran potres zatražen je rok produljenja korištenja kredita.

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik i propise i Odbor za financije i proračun dali pozitivno mišljenje na Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o zaduživanju Sisačko-moslavačke županije za realizaciju kapitalnih projekata.

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (23 za, 3 protiv i 1 suzdržan) donijeta Odluka o izmjeni Odluke o zaduživanju Sisačko-moslavačke županije za realizaciju kapitalnih projekata.

#### TOČKA 4.

**Polugodišnji izvještaj o izvršenju financijskog plana Županijske uprave za ceste  
Sisačko-moslavačke županije za I-VI. mjesec 2022. godine  
- Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na Polugodišnji izvještaj o izvršenju  
financijskog plana Županijske uprave za ceste  
Sisačko-moslavačke županije za I-VI. mjesec 2022. godine**

Ravnatelj Županijske uprave za ceste Sisačko-moslavačke županije Stipo Šapina u uvodu je iznio da su financijskim planom za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2022. godine predviđeni ukupni prihodi poslovanja u iznosu od 99.775.000,00 kuna, dok su isti ostvareni u iznosu od 25.503.864,00 kuna. Rashodi poslovanja iznose 33.486.997,00 kuna. Izvršenje ukupnih rashoda i izdataka iznosi 34.969.003,00 kuna. U posebnom dijelu proračuna rashodi i izdaci raspoređeni su kroz opće troškove kao što su plaće, doprinosi, naknade troškova zaposlenima, rashodi za materijal i energiju, usluge, kazne, penali, štete, oprema, te kroz redovno i izvanredno održavanje cesta, građenje i dodatno ulaganje na cestama.

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik i propise, Odbor za financije i proračun i Odbor za gospodarski razvoj dali pozitivno mišljenje na Prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju financijskog plana Županijske uprave za ceste Sisačko-moslavačke županije za I-VI. mjesec 2022. godine - Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na Polugodišnji izvještaj o izvršenju financijskog plana Županijske uprave za ceste Sisačko-moslavačke županije za I-VI. mjesec 2022. godine.

U raspravi su sudjelovali vijećnici Ljiljana Lampert, Luca Gašpar Šako i Ernest Ciprijanović.

Nakon toga je većinom glasova (23 za, 6 protiv i ništa suzdržanih) donijet Zaključak o davanju suglasnosti na Polugodišnji izvještaj o izvršenju financijskog plana Županijske uprave za ceste Sisačko-moslavačke županije za I-VI. mjesec 2022. godine.

#### TOČKA 5.

**Izvješće o korištenju sredstava proračunske zalihe za razdoblje od srpnja do  
rujna 2022. godine - Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o korištenju  
sredstava proračunske zalihe za razdoblje od srpnja do rujna 2022. godine**

Pročelnica Marijana Klobučar Bobetko u uvodu je iznijela da je temeljem odredbi članka 65. Zakona o proračunu župan donio Odluku o isplati sredstava proračunske zalihe Domu zdravlja Sisak u iznosu od 200.000,00 kuna za pokriće rashoda koji su nastali uslijed pandemije COVID-19 i povećanih rashoda pri otklanjanju posljedica potresa.

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik i propise i Odbor za financije i proračun dali pozitivno mišljenje na Izvješće o korištenju sredstava proračunske zalihe za razdoblje od srpnja do rujna 2022. godine - Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o korištenju sredstava proračunske zalihe za razdoblje od srpnja do rujna 2022. godine.



Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (23 za, 4 protiv i 2 suzdržana) donijet Zaključak o prihvaćanju Izvješća o korištenju sredstava proračunske zalihe za razdoblje od srpnja do rujna 2022. godine.

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić predložio je da se objedini uvodno izlaganje i rasprava za točke 6. i 7. dnevnog reda i to: Prijedlog Odluke o obnovi zgrade javne namjene Lječilišta Topusko, zgrada Kinematograf i Prijedlog Odluke o obnovi zgrade javne namjene Top Termi d.o.o., Lječilišta Topusko.

Pročelnica Alenka Ljubešić u uvodu je iznijela da Sisačko-moslavačka županija kao osnivač Lječilišta Topusko pristupa obnovi zgrada javne namjene iz područja zdravstva, zgrade Kinematograf u vlasništvu Lječilišta Topusko, na adresi Trg bana Josipa Jelačića 20, Topusko i zgrade u vlasništvu Top Termi d.o.o., Topusko, a koja je u vlasništvu Lječilišta Topusko, na adresi Trg bana Josipa Jelačića 7b, Topusko (Vila Zelengaj). Utvrđuje se da su zgrade oštećene u potresima koji su se dogodili na području Sisačko-moslavačke županije 28. i 29. prosinca 2020. godine nakon kojih je Vlada Republike Hrvatske donijela Odluku o proglašenju katastrofe na području pogođenom potresom. Potreba cjelovitih obnova zgrada utvrđena je na temelju Elaborata ocjene postojećeg stanja građevinske konstrukcije izrađenog od strane EXPERT d.o.o. za projektiranje i geodetske usluge kojim je utvrđeno da su zgrade tehnički pogodne za cjelovitu obnovu zgrade javne namjene - razina 3 (žuta oznaka).

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik i propise i Odbor za društvene djelatnosti dali pozitivno mišljenje na Prijedlog Odluke o obnovi zgrade javne namjene Lječilišta Topusko, zgrada Kinematograf i Prijedlog Odluke o obnovi zgrade javne namjene Top Termi d.o.o., Lječilišta Topusko.

Potom se pristupilo glasovanju po pojedinim točkama.

#### **TOČKA 6.**

##### **Prijedlog Odluke o obnovi zgrade javne namjene Lječilišta Topusko, zgrada Kinematograf**

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (28 za, ništa protiv i ništa suzdržanih) donijeta Odluka o obnovi zgrade javne namjene Lječilišta Topusko, zgrada Kinematograf.

#### **TOČKA 7.**

##### **Prijedlog Odluke o obnovi zgrade javne namjene Top Termi d.o.o., Lječilišta Topusko**

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (28 za, ništa protiv i ništa suzdržanih) donijeta Odluka o obnovi zgrade javne namjene Top Termi d.o.o., Lječilišta Topusko.

**TOČKA 8.****Prijedlog Odluke o korištenju prava prvokupa  
nekretnina u Sisku, Zagrebačka 44**

Pročelnica Branka Šimanović u uvodu je iznijela da je INA Industrija nafte d.d. Zagreb dostavila 28. srpnja 2022. godine Sisačko-moslavačkoj županiji Ponudu za prodaju nekretnina na adresi Sisak, Zagrebačka 44 koje imaju svojstvo kulturnog dobra po cijeni od 8.114.800,00 kuna. U ponudi je navedeno da se temeljem odredbi Zakona o zaštiti i očuvanju kulturnih dobara ponuda istodobno dostavlja Republici Hrvatskoj (Ministarstvu prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine), Sisačko-moslavačkoj županiji, Gradu Zagrebu i Gradu Sisku. Prema Generalnom urbanističkom planu Grada Siska nekretnine se nalaze u zoni Mješovita namjena – pretežito poslovna, oznake M2, a prema odredbama Detaljnog plana uređenja DPU INA Zgmajne I u zoni Poslovna namjena oznake K (K-1, K-2). Nakon razornog potresa krajem 2020. godine mnogim gospodarstvenicima sa područja Sisačko-moslavačke županije nanosena je znatna materijalna šteta i narušena njihova gospodarstvena aktivnost. Stoga Sisačko-moslavačka županija ima interes za kupnju predmetnog kompleksa koji bi se prenamijenio u poduzetnički centar za potrebe gospodarskih subjekata radi daljnje normalizacije uvjeta rada i oporavka gospodarstva potresom pogođenog područja. Radi poboljšanja trenutne gospodarske situacije i osiguranja prostora za poduzetnike u smislu bavljenja gospodarskom djelatnošću potrebno je investirati u pokretanje poduzetničkog centra koji će po povoljnim uvjetima svim zainteresiranim poduzetnicima s naglaskom na proizvodnju i informacijsko-komunikacijske tehnologije iznajmljivati prostor u kojem će moći obavljati poslove iz svoje djelatnosti. Kupnja već postojećeg prostora, naspram izgradnje nove zgrade za poduzetnički centar iziskuje manje građevinske zahvate, te opremanje za potrebe budućih korisnika, što će u konačnici rezultirati manjim troškovima budući zgrada već ima potrebnu dokumentaciju, stoga se kupnja smatra opravdanim oblikom stjecanja nekretnine.

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik i propise i Odbor za financije i proračun dali pozitivno mišljenje na Prijedlog Odluke o korištenju prava prvokupa nekretnina u Sisku, Zagrebačka 44.

U raspravi je sudjelovala vijećnica Luca Gašpar Šako.

Nakon toga je većinom glasova (22 za, 5 protiv i 1 suzdržan) donijeta Odluka o korištenju prava prvokupa nekretnina u Sisku, Zagrebačka 44.

**TOČKA 9.****Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Opće bolnice  
„Dr.Ivo Pedišić“ Sisak**

Pročelnica Alenka Ljubešić u uvodu je iznijela da je Opća bolnica „Dr. Ivo Pedišić“ Sisak podnijela Ministarstvu zdravstva zamolbu za financiranje nabave CT uređaja. Ministarstvo zdravstva je Općoj bolnici „Dr. Ivo Pedišić“ Sisak izdalo prethodnu suglasnost, za financiranje nabave CT uređaja u sveukupnoj vrijednosti do 6.000.000,00 kuna s PDV-om. Upravno vijeće Opće bolnice „Dr. Ivo Pedišić“ Sisak donijelo je na sjednici Odluku kojom se ovlašćuje ravnatelj za provođenje postupka javne nabave i sklapanje ugovora za kupnju

kardio-vaskularnog UZV 4D uređaja u vrijednosti 1.200.000,00 kuna s PDV-om i za kupnju CT uređaja u vrijednosti do 6.000.000,00 kuna s PDV-om te kojom se zadužuje ravnatelj za ishođenje suglasnosti Osnivača i Ministarstva zdravstva. Obzirom da je Sisačko-moslavačka županija osnivač Opće bolnice „Dr. Ivo Pedišić“ Sisak Županijska skupština Sisačko-moslavačke županije daje suglasnost na Odluku Upravnog vijeća Opće bolnice „Dr. Ivo Pedišić“ Sisak.

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik i propise i Odbor za društvene djelatnosti dali pozitivno mišljenje na Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Opće bolnice „Dr.Ivo Pedišić“ Sisak.

U raspravi je sudjelovala vijećnica Sanja Štingl Vlašić.

Nakon toga je većinom glasova (28 za, ništa protiv i ništa suzdržanih) donijeta Odluka o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Opće bolnice „Dr.Ivo Pedišić“ Sisak.

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić predložio je da se objedini uvodno izlaganje i rasprava za točke 10.,11. i 12. dnevnog reda i to: Prijedlog Odluke o prijenosu imovine koja se vodila u poslovnim knjigama Sisačko-moslavačke županije (Strukovna škola Sisak), Prijedlog Odluke o prijenosu imovine koja se vodila u poslovnim knjigama Sisačko-moslavačke županije (Osnovna škola Vladimir Nazor Topusko) i Prijedlog Odluke o prijenosu imovine koja se vodila u poslovnim knjigama Sisačko-moslavačke županije (Industrijsko-obrtnička škola Sisak).

Pročelnica Robertina Štajdohar u uvodu je iznijela da se imovina koja se vodila u poslovnim knjigama Sisačko-moslavačke županije kao imovina u pripremi prenosi u poslovne knjige škola i to: ulaganje u Strukovnu školu Sisak na adresi Sisak, Ivana Fistrovića 1 b, u vrijednosti 8.646.440,88 kn, obnova igrališta uz Osnovnu školu Vladimir Nazor Topusko na adresi Topusko, Školska 12, u vrijednosti 1.710.505,57 kn i obnova Školske sportske dvorane Brezovica Industrijsko-obrtničke škole Sisak, na adresi Sisak, Marijana Cvetkovića 2 u vrijednosti 1.673.167,65 kn. Navedene škole dužne su unesti navedenu imovinu u svoje poslovne knjige i povećati vrijednost.

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik i propise i Odbor za financije i proračun dali pozitivno mišljenje na Prijedlog Odluke o prijenosu imovine koja se vodila u poslovnim knjigama Sisačko-moslavačke županije (Strukovna škola Sisak), Prijedlog Odluke o prijenosu imovine koja se vodila u poslovnim knjigama Sisačko-moslavačke županije (Osnovna škola Vladimir Nazor Topusko) i Prijedlog Odluke o prijenosu imovine koja se vodila u poslovnim knjigama Sisačko-moslavačke županije (Industrijsko-obrtnička škola Sisak).

Potom se pristupilo glasovanju po pojedinim točkama.

**TOČKA 10.****Prijedlog Odluke o prijenosu imovine koja se vodila u poslovnim knjigama Sisačko-moslavačke županije (Strukovna škola Sisak)**

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (24 za, ništa protiv i 3 suzdržana) donijeta Odluka o prijenosu imovine koja se vodila u poslovnim knjigama Sisačko-moslavačke županije (Strukovna škola Sisak).

**TOČKA 11.****Prijedlog Odluke o prijenosu imovine koja se vodila u poslovnim knjigama Sisačko-moslavačke županije (Osnovna škola Vladimir Nazor Topusko)**

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (24 za, ništa protiv i 3 suzdržana) donijeta Odluka o prijenosu imovine koja se vodila u poslovnim knjigama Sisačko-moslavačke županije (Osnovna škola Vladimir Nazor Topusko).

**TOČKA 12.****Prijedlog Odluke o prijenosu imovine koja se vodila u poslovnim knjigama Sisačko-moslavačke županije (Industrijsko-obrtnička škola Sisak)**

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (24 za, ništa protiv i 3 suzdržana) donijeta Odluka o prijenosu imovine koja se vodila u poslovnim knjigama Sisačko-moslavačke županije (Industrijsko-obrtnička škola Sisak).

**TOČKA 13.****Prijedlog Odluke o sufinanciranju nabave didaktičke opreme za Dječji vrtić Svete Marije Magdalene, Sela**

Pročelnica Robertina Štajdohar u uvodu je iznijela da će Sisačko-moslavačka županija sufinancirati nabavu didaktičke opreme za Dječji vrtić Svete Marije Magdalene, na adresi Sela 118, Sela u iznosu od 10.000,00 kuna. Dječji vrtić Svete Marije Magdalene jedini je vrtić na području Sisačko-moslavačke županije kojem je osnivač Sisačka biskupija, a ne jedinica lokalne i/ili područne (regionalne) samouprave.

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik i propise, Odbor za financije i proračun i Odbor za društvene djelatnosti dali pozitivno mišljenje na Prijedlog Odluke o sufinanciranju nabave didaktičke opreme za Dječji vrtić Svete Marije Magdalene, Sela.

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (28 za, ništa protiv i ništa suzdržanih) donijeta Odluka o sufinanciranju nabave didaktičke opreme za Dječji vrtić Svete Marije Magdalene, Sela.

**TOČKA 14.****Prijedlog Rješenja o razrješenju i imenovanju članova Upravnog vijeća  
Županijske uprave za ceste Sisačko-moslavačke županije**

Predsjednik Odbora za izbor i imenovanja Tomislav Kralj iznio je Zaključak odbora kojim se utvrđuje Prijedlog Rješenja o razrješenju i imenovanju članova Upravnog vijeća Županijske uprave za ceste Sisačko-moslavačke županije. Domagoj Orlić i Nenad Ogulinac razrješuju se dužnosti članova Upravnog vijeća Županijske uprave za ceste Sisačko-moslavačke županije. Marija Valešić i Zlatko Mesić imenuju se za članove Upravnog vijeća Županijske uprave za ceste Sisačko-moslavačke županije.

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da je Odbor za Statut, Poslovnik i propise dao pozitivno mišljenje na Prijedlog Rješenja o razrješenju i imenovanju članova Upravnog vijeća Županijske uprave za ceste Sisačko-moslavačke županije.

U raspravi je sudjelovala vijećnica Luca Gašpar Šako.

Nakon toga je većinom glasova (22 za, 4 protiv i 2 suzdržana) donijeto Rješenje o razrješenju i imenovanju članova Upravnog vijeća Županijske uprave za ceste Sisačko-moslavačke županije

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić zaključio je sjednicu u 14,00 sati.

KLASA: 021-01/21-01/12

URBROJ: 2176-01-22-18

Sisak, 22. rujna 2022.

ZAPISNIK VODILA:

Marijana Jajčinović

**PREDSJEDNIK  
ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE**

Mato Fofić